

祖孙三代26人是环卫工,一食品公司为表达节日祝福

260斤大月饼送给“环卫世家”

本报9月27日讯(记者 殷亚楠 赵伟) 27日上午,济南市城管局大院里好不热闹。为了向环卫工人表达节日祝福,济南一家食品公司特意制作了重达260余斤的大月饼,运来邀请全市环卫系统中有名的“环卫世家”和一线城管工作人员品尝。这个“环卫世家”中,目前有祖孙三代共26人是环卫工人。

9点左右,20多个身着橙色环卫制服的保洁员来到市城管局大院。制作月饼的大师傅拿出刀具,将月饼切成小块儿,分给环卫工。据糕点师傅李兆新介绍,这是济南益康食品有限公司特制的大月饼,是专门为了给这些平日辛苦的环卫工人送上节日祝福而制作的。月饼直径1.38米,重260多斤,是广式栗蓉馅儿的。“我们昨天花了七八个小时,烤了四次才烤好。因为月饼较大,制作起来也得用特制的大烤箱,一般小厂无法生产。”

“好吃!”环卫工人毛维岳尝了一口手里的月饼后笑着说。今天共有20多人来到现场,这些人全部来自一个家族。毛维岳介绍,现在有祖孙三代共26人在市中区六里山环卫所从事城市保洁工作。

吃过月饼,济南市城管局还向这些环卫工人发放了醋、酱油等日常用品,送去另一分节日的关怀。



26口人的“环卫世家”一起品尝大月饼。 本报记者 邱志强 摄

61个肉菜网点 年底实现追溯

本报9月27日讯(记者 马云云) 济南肉菜追溯体系建设有望于年内取得实质性进展。27日,在济南市商务局相关负责人接听12345热线时透露,目前追溯体系正在有序推进,进展顺利的话,将于年底前运行。

“目前肉菜流通追溯体系建设,招标工作基本接近尾声,软件已经开发完了,硬件招标正在进行。”27日,商务局市场秩序处负责人透露,招标工作完成后,将争取在年底前在部分超市、社区菜市场、企业等节点把这套系统运作起来,运作过程中对软件、设备进行调整,如果运转正常,将进一步扩大覆盖面。

济南市去年被国家商务部确定为肉菜追溯体系建设试点城市,2009年起,就对猪肉追溯做了探索,市内5家屠宰企业、26家外埠进济销售企业的生猪产品全部纳入监管范围内,并在华联等14家超市设置了肉品质量查询终端设备,在局部范围内保证了猪肉的食品安全,目前该系统仍在运转。

今年济南市的目标是在全市大型超市、批发市场、规范化的农贸市场、社区菜市场等61个网点建设肉菜追溯子系统,在更大范围让更多市民吃上放心肉菜,实现肉菜追溯同步推进。但从全国来看,肉菜追溯体系建设遇到一定难度,例如经营设施、管理基础不够完善,大规模蔬菜生产基地有限等。

济南市下一步将逐步探索推进,年底61个网点可形成来源可追溯、去向可查证、责任可追究的肉菜质量安全追溯链条。

多部门联合保障“双节”食品安全,水和食物成“盯守”重点

大型超市废油脂将建档管理

本报9月27日讯(记者 孟敏) 中秋、国庆节期间,是食品安全风险集中、事故易发的敏感时段,为让市民节日过得放心,26日,济南市政府食品安全工作办公室、市工商局、市质监局等各监管部门对饮用水厂、大型超市展开检测检查,饮用水、食物成重点“盯守”对象。同

时,大型超市的废弃油脂流向应追溯。

26日,济南市副市长巩宪群带领各监管部门先检查了两家饮用水厂,仔细查看了验桶、拔盖、桶外洗、空桶质检、异物异味检查等流程,确保了PC桶处理和灌装流程合格,让市民喝上放心水。双节期间,肉类产品将

迎来销售高峰期。检查人员来到高新区一家超市检查,要求超市销售肉类产品时,每天公示瘦肉精检测报告、动物检疫合格证、肉品品质检验合格证等。同时,销售熟食制品必须备齐三本台账,包括原料来源、加工销售方信息和从业人员的健康信息。

“大型超市的废弃油脂今后要建档管理,炸东西后废弃的油脂都要由专人回收建立档案,一旦出了问题,都能够追溯到。”在检查超市的过程中,市工商局副局长杨先杰在查看了一个油炸食品的档案之后,让工作人员再多查一下其它几种油炸食品的档案,确保废

弃油脂流向都可追溯。记者从市食品安全工作办公室了解到,节日期间,市民若发现食品安全问题,可拨打12345市民服务热线反映。市工商局工作人员表示,要把距离较近的工作站适当集中,接到市民反映后,城区范围内保证20分钟内赶到现场。

眼科专家提示：如何配一副高标准 低价位的合格眼镜

配戴眼镜是一种常见的矫正视力的方法。但是,许多患者对配戴什么样的眼镜更有利于改善视力不是很清楚。下面我们来了解一下。眼镜是矫正眼睛缺陷、增进视力和保护眼球的,其矫正效能,既取决于正规的医学验光,也与科学配镜密切相关。因此眼科专家讲,选择正规配镜中心非常重要。

专家表示,一般,我们配眼镜应考虑科学验光、镜片质量、眼镜加工等方面。

对于验光,常规验光结果只是让视力不好者看得清楚一些,而医学验光的目的是让其视物清晰的同时,还要加上保健的功能。根据医学验光的综合情况,配戴眼镜既能看得清晰,又感觉舒适,并且持久阅读也不会发生视疲劳。同时,近视的度数更稳定,以及发展缓慢或停止。当然,一旦验光不准确,配出的眼镜戴上后就会产生视物不清或眼胀、眼痛或头晕恶心等感觉,还会引发近视度数加深。

一副好的眼镜包括镜片和加工、装配。镜片应选择轻、薄、清晰,镜架选择要戴起来舒适,还要经常保养,如眼镜放桌上时要确保镜片向上,每天用柔软干净的镜布擦拭一次,镜腿、鼻托完好,保证镜片在中心位置等。

同时,青少年配近视眼镜宜浅不宜深,切忌过度矫正,以避免近视加深。一般来说,视力在0.8以上,学习生活不会发生困难,配镜时都不必把视力配得再好,尽量减少近视的度数。

配此款眼镜可获赠10元券 (消费时请出示此券有效) 注:本券仅限配镜使用,不与其它优惠活动同时使用。



济南首家大型眼镜平价超市

中秋国庆8天乐配镜送现金

青年控制渐进片 配镜巨惠 中秋国庆8天假期内 多焦点镜片

感恩回馈泉城 配镜补现金 配框架眼镜 满200元送20元现金 满400元送50元现金 满600元送80元现金 满800元送120元现金 满1000元送180元现金

成品老花镜 尊老大优惠 品牌老花眼镜 市场98元 原价58元

7.5折

惊爆优惠价: 8元/副

以上活动不可同时享受,最终以解释权归公物眼镜所有

泉城路店: 济南市泉城路366号国美电器楼下 (榜棚街西邻) 山师东路店: 济南市山师东路17-21号 (金座时尚广场)

爱眼热线: 0531-86320188 爱眼热线: 0531-82661788